
 

 

 

 Importáld be a MS Excel segítségével a cukraszda.txt fájlt.  

 Készítsd  el  a  megfelelő  szegélyeket,  töltsd  ki  az 

oszlopazonosítókat/oszlopneveket,  ha  szükséges  szúrj  be,  vagy  törölj 

további cellákat.  

 Ahol célszerű használj abszolút, vagy vegyes hivatkozást.  

 Törekedj arra,  hogy  a  kész  munkád  minél  jobban  hasonlítson  a  

mintában szereplőre.  

 Függvényt használva, értelemszerűen töltsd ki a „Bevétel” alatti 

oszlopokat.  

 Az  arány  kiszámításánál  az  összes  bevétel  lesz  a  100%,  vajon  a  

pisztáciából,  

 csokiból,…stb. származó bevétel hány százaléka lesz az összes 

bevételnek?  

 Tedd ki az értékek után, az oda illő paramétereket (gombóc, Ft, db).  

 Készítsd  el  az oszlop  és  a tortadiagramok felhasználásával a mintában 

szereplő kimutatásokat. 



1 gombóc ára 110 Ft

Délelött Délután Délelött Délután Bevétel Arány

Pisztácia 50 79 5 500 Ft 8 690 Ft 14 190 Ft 14,63%

Vanilia 58 71 6 380 Ft 7 810 Ft 14 190 Ft 14,63%

Csoki 47 88 5 170 Ft 9 680 Ft 14 850 Ft 15,31%

Citrom 65 65 7 150 Ft 7 150 Ft 14 300 Ft 14,74%

Puncs 61 49 6 710 Ft 5 390 Ft 12 100 Ft 12,47%

Eper 55 57 6 050 Ft 6 270 Ft 12 320 Ft 12,70%

Málna 62 75 6 820 Ft 8 250 Ft 15 070 Ft 15,53%

Összesen 398 484 43 780 Ft 53 240 Ft 97 020 Ft 100,00%
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